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Dit is het jaarverslag 2023 van Stichting Reestlandhoeve Foundation, voorheen bekend als Stichting Musica in Vita. Onze stichting zet zich in voor het ondersteunen van mantelzorgers van naasten met geheugenproblemen ten gevolge van dementie, NAH, Parkinson en andere hersenziektes. Daarnaast zet de stichting zich in voor ondersteuning van Zorghoeve de Reestlandhoeve bij de aanschaf van middelen die niet bekostigd worden vanuit de zorggelden.
In dit verslag schetsen we onze prestaties van het afgelopen jaar en onze plannen voor de toekomst.





Samenvatting
Belangrijkste punten van het afgelopen jaar:
· Naamsverandering van de stichting: De stichting heeft haar naam veranderd van Musica in Vita naar Stichting Reestlandhoeve om te voorkomen dat onterecht de verwachting wordt gewekt dat het om een muziek-gerelateerde stichting gaat en de betrokkenheid bij de Reestlandhoeve te benadrukken.
· Inloopochtend voor mantelzorgers: De stichting heeft dit jaar twee keer een inloopochtend voor mantelzorgers georganiseerd. De behoefte blijkt echter dusdanig dat we de frequentie met ingang van 2024 ophogen naar één keer per kwartaal. De ochtenden worden goed bezocht en worden voorgezeten door Sander. Er blijkt veel behoefte aan het delen van ervaringen waar mensen tegen aanlopen. Het vinden van (h)erkenning en het samen delen van tips en ervaringen hoe om te gaan met bepaalde problemen. Wilma en Daniëlle kunnen vooral informatie geven vanuit hun professie. Lineke heeft een belangrijke rol als ervaringsdeskundige.
· Lancering website: De stichting lanceerde haar website in februari. Deze wordt actueel gehouden door Lineke.
· Donaties: We ontvingen donaties van de diaconieën van omliggende kerken en een grote donatie van Infobrug, naast giften via de donatieknop op onze website en een inzameling tijdens een evenement dat georganiseerd werd door Wijngoed de Reestlandhoeve.
· Contacten met gemeenten: De stichting nam contact op met verschillende gemeenten om haar mantelzorgondersteuning aan te bieden en hoopte op financiële ondersteuning. Helaas was er beperkte belangstelling vanuit de gemeenten met verschillende redenen. Veelal kwam het erop neer dat gemeenten eigen initiatieven hadden of nog verder wilden onderzoeken welke vraag er lag bij mantelzorgers. 
· Cursus mantelzorg: De stichting was van plan om in maart en later in oktober te starten met een mantelzorgcursus, maar stelde deze uit naar het eerste kwartaal van 2024 vanwege onvoldoende deelnemers.
· Subsidieaanvraag en boekhoudkundige kosten: De stichting heeft subsidie aangevraagd en gekregen voor de aanschaf van een lintzaag en tafelzaag voor de klusschuur van Zorghoeve de Reestlandhoeve. 



Jaarverslag 2023 Stichting Reestlandhoeve Foundation
In 2023 hebben er 2 inloopochtenden plaatsgevonden voor mantelzorgers van naasten met geheugenproblemen ten gevolge van dementie, NAH, Parkinson en andere hersenziektes. De eerste in het voorjaar, de tweede in het najaar. Tijdens de tweede bijeenkomst bleek dat de mantelzorgers behoefte hadden aan een grotere frequentie. Bovendien blijken de mensen van de volledige tijd gebruik te maken in plaats van het als inloopochtend te zien. Uiteindelijk hebben we besloten om met ingang van het nieuwe jaar elk kwartaal een mantelzorg ontmoetingsochtend te organiseren.
In eerste instantie werd de bijeenkomst geleid door Wilma maar omdat voorzitten en inhoudelijk reageren te veel door elkaar liepen en dit te veel van Wilma en Daniëlle vroeg is besloten dat de volgende bijeenkomsten voorgezeten zouden worden door Sander. Een goede keuze.
In februari ging de website online. Een site met informatie waar de stichting voor staat maar ook een mogelijkheid om meteen te doneren. De site is kosteloos gemaakt door Miranda Kruse van Kruse Beeldende Communicatie. Iets waar we heel blij mee zijn.
Sander stuurde een brief naar de diaconieën van omliggende kerken. Dat leverde een donatie op van de Gereformeerde Kerk Koekange / Ruinerwold van € 500,00 en van de Diakonie Blokzijl € 304,45.
Bij opheffing van Stichting Infobrug uit Balkbrug ontvingen we een donatie van € 3000,00. Dit geld was specifiek bedoeld voor de cursus mantelzorgondersteuning.
Voor de andere donaties, zoals giften via de donatieknop op onze website en een inzameling tijdens een evenement dat georganiseerd werd door Wijngoed de Reestlandhoeve, verwijs ik graag naar het financiële jaarverslag. We zijn blij met elke donatie.
Steun vanuit gemeenten
Er heeft contact plaatsgevonden met de gemeenten Hardenberg, De Wolden, Staphorst en Meppel.
Hardenberg wilde eerst zelf een enquête houden om te kijken waar mantelzorgers behoefte aan hadden. Hardenberg werkt vooral met de Makelij die dit stuk zou kunnen oppakken. Het plan van onze stichting werd als interessant gezien, maar niet iets waar de gemeente meteen iets mee zou moeten doen of geld voor beschikbaar zou stellen. 
De Wolden had in eerste instantie interesse in de cursus, maar haakte uiteindelijk aan bij een initiatief vanuit meerdere gemeentes gezamenlijk. Contacten om Welzijn de Wolden te ondersteunen zijn tot nog toe niet van de grond te komen. Dit lijkt (deels?) veroorzaakt te worden door het gevoel dat onze stichting als concurrent wordt gezien. Iets wat absoluut niet de intentie is van onze stichting. Wij zien veel meer behoefte onder mantelzorgers waarin nu niet voldoende wordt voorzien. Mocht blijken dat de stichting overbodig is, dan zal ze zichzelf opheffen, zo ver lijkt het echter (nog) niet te zijn.
Staphorst heeft mantelzorgondersteuning ondergebracht bij thuiszorgorganisatie Carinova en had daarmee zelf geen belangstelling voor de activiteiten van de stichting en de gemeente Meppel was zelf erg actief met het Odense huis en had de indruk dat ze daarmee de mantelzorgondersteuning voldoende invulden.
Conclusie: van de gemeenten hoeft de stichting niet veel te verwachten. We zullen onze fondsen elders vandaan moeten halen. Hij maakte ook duidelijk dat we meer in onze kracht moesten gaan staan en dat maakte dat we de naam Musica in Vita veranderden in Stichting Reestlandhoeve. Een stichting opgericht vanuit de Reestlandhoeve. De Reestlandhoeve staat voor kwaliteit, passie en aandacht voor mens, milieu en omgeving.

Naamwijziging
Tijdens rondleidingen bleek dat mensen de naam Musica in Vita vaak niet begrepen. Ondanks uitleg hielden mensen toch de associatie met muziek. En niet figuurlijk, maar letterlijk. Ook niet vreemd, want Wijngoed de Reestlandhoeve gebruikt ook muziek in de wijngaard.
Ook binnen het bestuur ontstond er steeds meer verwarring. Er werd te veel nadruk gelegd op de zelfstandigheid en onafhankelijkheid van de stichting. Dit om alle gedachten richting belangenverstrengeling te voorkomen, met name richting de gemeenten. Er werd een kunstmatige afstand gecreëerd terwijl wij natuurlijk geïnspireerd zijn door de Reestlandhoeve. En natuurlijk was en is de Reestlandhoeve het uitgangspunt. Tijdens ons werk op de Reestlandhoeve, met name in de dagbesteding, hebben we dagelijks te maken met mantelzorgers en we worden geraakt door de toewijding en betrokkenheid van mantelzorgers bij hun partner, ouder, etc. Tegelijkertijd zien en horen we ook de zware belasting waar mensen mee te maken hebben. Dit is voor ons het uitgangspunt geweest om iets te willen betekenen voor de mantelzorgers en de stichting te starten.
Het is dus absoluut jammer dat omliggende gemeenten niet financieel willen bijdragen aan de stichting, maar aan de andere kant voelt het heel krachtig dat we op eigen benen staan en als we bestaansrecht hebben dan komen de financiële middelen wel. Het betekent wel dat we ons echt moeten richten op fondsenwerving.
De statuten zijn aangepast. Behalve de naam Stichting Reestlandhoeve Foundation zijn er geen wijzigingen.
Bestuursleden
Wilma Huisman: Voorzitter
Daniëlle Kremer: Secretaris
Sander van 't Zand: Algemeen lid. Voorzitter van de inloopzorgochtenden.
Hans Breider: Penningmeester
Lineke Dunning: Algemeen lid met als extra taak het onderhouden van de website en publiciteit.

Mantelzorgcursus
Het plan was om in eerste instantie in maart en vervolgens in oktober te beginnen met de eerste mantelzorgcursus. We hadden echter te weinig deelnemers om het daadwerkelijk rendabel te maken. Streven was dat we minimaal 15-20 deelnemers zouden moeten hebben. Dan zouden we ook de kosten kunnen rechtvaardigen. Uiteindelijk bleek het iets meer tijd te kosten om de groep vol te krijgen en is de eerste cursus verschoven naar het eerste kwartaal in 2024.
Subsidieaanvraag: Samen klaren we de klus
Op verzoek van de deelnemers, vrijwilligers en begeleiding van Zorghoeve de Reestlandhoeve is een subsidie aangevraagd voor de aanschaf van een lintzaag en tafelzaag ten behoeve van de klusschuur. Een subsidie waar we op geattendeerd waren door de Federatie Landbouw en Zorg. De aanvraag zou in eerste instantie door de Reestlandhoeve zelf gedaan worden maar uiteindelijk bleek dat dit toch beter bij de Reestlandhoeve Foundation paste en op deze manier meer kans van slagen had. En dat bleek het geval. Vlak voor kerst ontvingen we de goedkeuring voor het projectplan. Een mooie opsteker aan het eind van het jaar.
Bankkosten/boekhoudkosten
Hans gaf aan dat de bankkosten bij ING relatief hoog waren. Bij oprichting van de stichting was het erg moeilijk om überhaupt een rekening te openen omdat alle banken op hun hoede zijn voor witwaspraktijken en stichtingen als een potentieel risico zien. Wij waren destijds al blij dat we een rekening hadden. Hans heeft contact gehad met Regiobank. Daar was een ledenstop, maar waarschijnlijk stappen we in 2024 over naar Regiobank.
Ook de boekhoudkosten, vooral het digitale boekhoudprogramma, heeft maandelijkse kosten. Het voorstel van Hans was om af te stappen van het digitale boekhoudprogramma Money Bird en over te stappen naar Excel om daarin een Exelbestand op te maken.
Fiscale perikelen
Helaas zijn er fouten gemaakt bij de belastingaangifte van 2022. Er zijn blijkbaar vinkjes verkeerd gezet waardoor we onterecht aanslagen ontvangen voor vennootschapsbelasting. We hebben contact opgenomen met Accountantsbureau Alfa, die ook de boekhouding en aangiftes voor de Reestlandhoeve doet. Zij hebben contact gehad met de belastingdienst met verzoek voor vrijstelling van vennootschapsbelasting en btw aangifte. Het lijkt nog wel enige tijd te kosten voordat dit gerealiseerd is. Tot die tijd zullen we aanslagen blijven betalen welke op enig moment weer terug betaald zullen worden.
Er zijn geen andere inkomsten voor de stichting dan donaties. Er worden geen betalingen gedaan aan de bestuursleden, waarmee we dus aan de eisen lijken te voldoen als het gaat om vrijstelling voor vennootschapsbelasting en btw aangiftes.
De klusschuur
Als stichting willen we graag meewerken aan de realisatie van een ruime klusschuur voor Zorghoeve de Reestlandhoeve. In 2023 hebben we hier geen invulling aan kunnen geven omdat de plannen vanuit de Reestlandhoeve niet concreet genoeg waren. Een plan waar we in 2024 misschien wel iets mee gaan doen.



Slot
Concluderend heeft Stichting Reestlandhoeve een productief jaar achter de rug. We hebben inloopochtenden voor mantelzorgers georganiseerd, onze website gelanceerd en donaties ontvangen. We hebben ook contacten gelegd met gemeenten, hoewel dit geen concrete toezeggingen opleverde voor financiële ondersteuning voor de mantelzorgondersteuning. We hebben subsidie aangevraagd en gekregen voor de aanschaf van zaagmachines voor in de klusschuur van Zorghoeve de Reestlandhoeve en we hebben stappen ondernomen om onze bank- en boekhoudkosten te verlagen. Ook hebben we plannen gemaakt voor een mantelzorgcursus en de realisatie van een ruime klusschuur. We zijn trots op wat we hebben bereikt en kijken ernaar uit om ons werk het komende jaar voort te zetten.

Graag willen we van deze gelegenheid gebruik maken om uw steun te vragen bij het realiseren van onze plannen voor de klusschuur en de mantelzorgcursus. Hartelijk dank voor uw steun.
Met vriendelijke groet, 
Wilma Huisman 

Voorzitter Stichting Reestlandhoeve Foundation
